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Könyvtári szakértői ismeretek: akkreditált képzés 
OSZK, 2010. február 23-26. 
 

2010. február 23-26 között Budapesten, az Országos Széchényi Könyvtárban találkozhattak 

mindazok, akik bejegyzett könyvtári szakértők szeretnének lenni, és az érdeklődők, akik arról 

szándékoztak tájékozódni, hogy mit is kell egy könyvtári szakértőnek tudnia. 

Az idei négynapos találkozón nagyszerű előadóktól, kitűnő kollégáktól – a 

lehetőségekhez mérten – átfogó képet kaphattunk többek között a könyvtári rendszerről 

(főváros, megye, kistérség), a könyvtárügy jogi szabályozásáról és a pályázati lehetőségekről. 

 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Könyvtári Osztályáról: 

Skaliczki Judit a könyvtár megváltozott szerepéről és a hazai könyvtárügy stratégiai 

fejlesztési ciklusairól; 

Kenyéri Katalin a könyvtárügy jogszabályi hátteréről; 

Kopcsay Ágnes az állami és önkormányzati jogalkotás, jogalkalmazás könyvtárügyi 

kapcsolatairól; 

Sörény Edina az EU-s fejlesztések és projektek rendszeréről tartottak előadást. 
 

Hangodi Ágnestől, Tóth Mátétól és Fehér Miklóstól, a Könyvtári Intézet munkatársaitól 

hallhattunk  az etikai kódex előmunkálati szakaszairól, majd a végső elfogadást megpecsételő 

aláírási eseményről (H. Á.); a kistérség-régió-területfejlesztésről (T. M.); a könyvtári 

statisztikai munkáról (F. M.). 

 

A kisebbségek, nemzetiségek, betelepülők könyvtári befogadásáról Mender Tiborné, az 

Országos Idegennyelvű Könyvtár vezetője tartott ismertetést; 

Ramháb Mária Kecskemétről (Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Katona József Megyei 

Könyvtár) kapcsolatépítési tapasztalatait (fenntartókkal, önkormányzattal) osztotta meg a 

tanfolyam hallgatóival, ill. látta el jó tanácsokkal a kollégákat; 

Fodor Péter, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár főigazgatója a könyvtári protokollról 

kezdeményezett derűs beszélgetést; 

a könyvtári minőségbiztosítás jelentőségét Sohajdáné Bajnok Katalin Egerből (Bródy 

Sándor Megyei és Városi Könyvtár) igyekezett hangsúlyossá tenni; 

s végül, de nem utolsó sorban Bakos Klára (Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem, 

Egyetemi Könyvtár) a könyvtári marketingről tartott előadásával zárta a tanfolyamot. 

 

„A program célja az, hogy elvégzése után a könyvtári szakértők névjegyzékére felkerülő 

könyvtárosok egységes jogértelmezés alapján, egységesen igényes, magas színvonalon 

karbantartott ismeretanyaggal végezhessék felelősségteljes munkájukat. 

Ennek érdekében a program az általános elméleti ismeretek (a könyvtár megváltozott 

szerepe, könyvtári stratégia, európai uniós fejlesztések és projektek) mellett a közigazgatás és 

a könyvtári ellátás kapcsolatát (jogszabályok, kistérség–régió–területfejlesztés, könyvtári 

integráció és befogadás), a könyvtárak minőségügyi rendszerét (minőségbiztosítás, 

teljesítménymérés, marketing, kapcsolatépítés, PR) és a könyvtáros küldetését (etika, 

protokoll) érinti. 

A képzés befejezésekor a 18/2000. (XII. 18.) NKÖM rendelet alapján beadható a 

szakértői engedélykérelem.” 
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Új tanfolyami időpont a következő naptári évre vonatkozó képzési tervben fog szerepelni. 

(http://www.ki.oszk.hu/107/tanf2/kepzesek.php) 

 

Mi a mi felelősségünk, mint nyilvános egyházi könyvtárakban (állami intézményként), 

szolgálóknak? 

 

(Skaliczki Judit, OKM): 

„ a könyvtár közszolgáltató közösségi közintézmény, a társadalom alapintézménye. 

Feladata: A társadalom által elvárt feladatok minőségi teljesítése; 

…A használói igények kielégítése a központban; 

A szolgáltatások minőségi színvonalának folyamatos jobbítása. 

Még jobban összefogni…” 
 

Hogyan vesszük ki részünket a feladatokból, mint a könyvtári rendszer tagjai? 
 

Úgy gondolom, hogy nem szégyenkezhetünk, de azért van még tennivalónk! 
 

 

Isten adjon bölcsességet és erőt, konstruktív együttműködést az előttünk álló feladatokhoz!  
 

 

 

         Selmeczi Pálma 
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